

倡导好风尚 弘扬正能量

——2019年6至8月“南鄂楷模”上榜人物事迹速览

日前,经全市各地各部门推荐,市委宣传部组织评审,确认徐赐建等8人为今年6至8月“南鄂楷模”上榜人物,孔庆平等4人为“南鄂楷模·最美退役军人”。现将他们的事迹摘登如下,以推进社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设,深化群众性精神文明创建活动,着力培养担当民族复兴大任的时代新人,让社会主义道德的阳光温暖人间,让文明的雨露滋润社会,为奋进新时代、共筑中国梦提供强大精神力量和道德支撑。



徐赐建

1963年生,中共党员,现任通山县退役军人事务局党组书记、局长,从事优抚安置工作22年。他以“退役军人都是我的亲人,退役军人事务局就是他们的娘家”的信念,始终坚持全心全力为退役军人“解四难”,让退役军人在医疗、就业、生活和住房问题上无后顾之忧,并在全县探索成立了对越自卫反击战退役军人、铀矿开采退役军人、8041参试退役军人、防御作战退役军人、援越抗美退役军人等5个退役军人服务中心。将从参战、参试和铀矿开采部队退役的1294名军人全部纳入服务范围,实现了服务对象全覆盖,开创了退役军人“零上访”的局面。



罗强

男,1960年12月生,连续两次担任驻村扶贫干部,其中:2015年10月任工行咸宁分行驻通山县夏铺镇西湖村扶贫工作队队员,2018年2月任工行咸宁分行驻通山县夏铺镇青山村扶贫工作队队员。2018年12月17日晚11时29分,罗强突发疾病病逝在驻村工作岗位上。

罗强走了,他虽然没有看到所在村“脱贫摘帽”的那一天,没有走到工作退休那一天,但他的事迹、他的精神,将激励千千万万干部和群众,为打赢脱贫攻坚战、引领山区群众早日过上美好新生活作出应有的贡献!



咸宁消防救援支队特勤中队 该队始建于1998年12月。目前,该中队编制45人,其中干部5人,消防员40人,现有执勤车辆共计17辆,共计载水量88.1吨、泡沫10.6吨、干粉2吨。

2015年至2018年,该中队连续四年被省消防总队评为“先进中队”;2016年、2017年中队党支部被省消防总队表彰为“先进基层党组织”;2017年中队被省公安厅记集体三等功,中队团支部被团市委表彰为全市“五四红旗团支部”;2018年被支队评为“先进基层党组织”;2019年被总队评为“先进基层党组织。”



刘传禄

男,1974年7月生,湖北三赢兴电子科技有限公司董事长,中共党员。

刘传禄是幕阜山区土生土长的农民儿子,因为家境贫穷,高中时代辍学外出打工谋生,通过边打工边自学考取了本科文凭,并在工作实践中掌握了摄像头生产加工的专业技术,创办了一家资产3.86亿元、员工1400人、信誉极佳、业绩良好的现代化、科技型集团公司。

该公司是2012年内迁到通城以来,先后捐资630万元用于赈灾和慈善事业,为带富一方群众、促进地方经济社会发展作出了积极贡献。



吕红明

男,1972年4月生,湖北科技学院附属第二医院麻醉科主任,1994年入职“附二医院”从事麻醉工作,承担着每年2000多人次的麻醉任务,其中:静脉全麻达1200多台次;同时还兼任全院急、危、重病人的抢救工作,只要出现抢救危情,他总是冲在最前面的那个人。

2016年,吕红明主动报名参加中国援非医疗队暨湖北省第25批援阿尔及利亚医疗队,并于2017年3月踏上征程,在北非开始了为期两年的艰辛工作。2年间,他独自完成了3000多台妇产科病人的麻醉工作,无一意外,无一事故,被中国医疗队总队部授予“先进个人”。



艾国荣

男,1975年2月生,咸宁市温泉中学高级教师。先后荣获全市“模范班主任”“骨干教师”等。

艾国荣从2001年开始担任全寄宿班班主任,一干就是12年。既是老师,又被学生亲切地称为是“编外父母”,无论白天和黑夜,只要学生有困难,他从不言累和烦,深夜十二点陪护学生到医院打针也是常有的事。

从教20年来,他坚持每个星期在交流本上和每个学生交流,不少后进生在他的用心交流下变得积极向上。不论严寒酷暑坚持家访,先后走访了300多位学生的家庭,用知识改变了许多家庭孩子的未来。



刘建平

男,1969年1月生,通城县委宣传部新闻科副科长兼工会主席,中共党员。1990年参加工作以来,

一直从事新闻宣传工作,每年在中央、省、市级报刊发稿200多篇,拍摄近千张图片入选国家图库。

参加工作30年来,刘建平先后在中央、省、市报刊发表新闻稿近1万篇,出版新闻文学作品专著2部,先后100多次荣获各类新闻奖,30余次被《湖北日报》评为模范通讯员、《咸宁日报》优秀通讯员和特约记者,用实际行动把自己的青春化作一腔热血,献给了自己热爱的新闻事业。



王英华

男,1962年1月生,中共党员,咸安区官埠桥镇政府副科级干部,主要负责项目拆迁、环

境整治、工会等多项工作。

今年5月17日上午11时许,正在组织开展拆围工作的王英华,突然身体不适,晕厥失去意识,倒在斧头湖畔“退池还湖”现场,再也没有醒过来。

王英华不仅工作认真负责,而且还悄悄用自己业余写作取得的稿酬和平时节俭下来的工资资助3名贫困中小学生完成了学业,用敬业奉献精神活出了自己的风采。

南鄂楷模·最美退役军人



孔庆平

1991年12月步入军营,1994年退伍回乡。孔庆平一直坚持推进家乡公益志愿服务事业,先后创办了通城县爱卫志愿者协会、小红帽志愿者协会,发展分会14个、志愿者1067人,创建了“知心妈妈——关爱留守儿童情感驿站”“一山两河三街六校”“小红帽——助残”等知名志愿服务品牌,组织开展的“寻访百岁老人”“助残扶困·关爱三留守”、关爱特定群体“冬暖行动”“保护母亲河”等大型公益行动,受益群众达10000多人,为促进社会和谐稳定作出了积极贡献。



王文教

男,1971年2月出生,通山大路乡人。2013年,他带着3000多万元在外创业积累的资金回到了大路乡,拓荒、开建、搭棚、育苗,变身“孔雀老板”,开启了自己人生的二次创业。

他将孔雀幼仔交给贫困户寄养,提供技术和饲料,带动40多个贫困群众领养孔雀7000多只,户户年均增收上万元。按照计划,今年又将有至少150户贫困户加入孔雀养殖的大军。省委书记蒋超良到通山县调研时,了解到他发展人工养殖孔雀产业推动扶贫的模式,给予充分肯定。



王林

湖北省嘉鱼县城管执法局二乔公园的一名保安,现年51岁,退役军人。因工

失去左臂,多年来,不忘初心,牢记使命,退役不褪军人本色,发扬军人的光荣传统和优良作风,弘扬社会正能量,讲好退役军人好故事。并先后4次奋不顾身跳进江水中勇救落水者4人,被誉为“独臂侠”,被市、县评为“见义勇为先进个人”,被人力资源和社会保障部、中共中央组织部、退役军人事务部、中央军委政治工作部等军地相关部门联合表彰为“全国模范退役军人”。



郑卫平

1967年12月出生,1983年参军。在部队期间,曾2次荣立个人三等功,先后13次

受师团以上表彰。1996年转业后,不仅被评为“优秀公务员”,还先后9次受到市委、市政府表彰;2014年被省委、省政府记“个人二等功”。2016年5月,担任通城县精准扶贫工作团团长,并兼任望湖村“第一书记”,一直坚守在扶贫一线。期间,先后被通城县评为劳动模范、扶贫之星,2017年被评为全市“十大扶贫之星”,2018年5月被评为湖北省先进工作者,2019年3月被评为全省“岗位学雷锋标兵”。